

## Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în județul Buzău

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, luni, 22 septembrie, o vizită de lucru în județul Buzău.

Au participat tovarășii Emil Bobu, Nicu Ceaușescu, Silviu Curticeanu.

Noul dialog de lucru al conducătorului partidului și statului cu făuritorii de nouă civilizație materială și spirituală din această zonă a țării s-a desfășurat în atmosfera de puternică angajare în care colectivele muncitorești din întreaga țară acționează pentru traducerea în viață a vibranțelor chemări adresate de tovarășul Nicolae Ceaușescu de la tribuna recentului Congres al oamenilor muncii.

Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu a constituit un prilej de aprofundată analiză, împreună cu organele locale de partid și de stat, cu cadre de conducere din economie, cu specialiști și muncitori din unitățile de producție, în spiritul democrației noastre muncitorești revoluționare, a stadiului îndeplinirii sarcinilor pe acest an și pe întregul cincinal, a luminoaselor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului.

La noua întâlnire cu conducătorul iubit al partidului și statului, orașele și satele Buzăului s-au prezentat în haine de sărbătoare, în înfățișarea nouă dobândită în perioada de după Congresul al IX-lea al partidului, în anii „Epocii Nicolae Ceaușescu”, ani de prefaceri fără precedent, atât pe plan material, cât și spiritual.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în județul Buzău a început la Rîmnicu Sărat. În anii din urmă aici s-a construit o puternică platformă industrială ce cuprinde mai multe întreprinderi ale industriei constructoare de mașini. Au fost dezvoltate și modernizate întreprinderile existente. S-au înălțat numeroase obiective social-culturale. Beneficiind an de an de importante fonduri de investiții, vechiul tirg este astăzi un oraș modern, cu impunătoare blocuri.

Pe stadionul „23 August”, unde a aterizat elicopterul prezidențial, în numele comunistilor, al tuturor celor ce trăiesc și muncesc în întregul județ, tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost adresate cuvinte de bun venit de către primul secretar al Comitetului județean de partid, Simion Cotoi.

După tradiție, în semn de înaltă considerație și deosebit respect, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu oține și sare.

Miile de cetățeni ai orașului au făcut o caldă primire conducătorului iubit și stimat

al partidului și statului. Cei veniți în întâmpinare purtau stegulețe tricolore și roșii, portretele tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, pancarte cu urări la adresa partidului nostru comunist și a secretarului său general.

Grupuri de tineri și tinere în costume naționale au întregit prin cîntec și dans această atmosferă de sărbătoare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie acestor entuziaste manifestări.

Primul obiectiv economic vizitat la Rîmnicu Sărat a fost întreprinderea turnătorie de piese din fontă pentru mașini-unelte.

Muncitorii acestei tinere unități au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu o primire entuziastă, exprimînd, prin ovății și urale, sentimentele lor de stimă și profundă recunoștință față de secretarul general al partidului.

Directorul unității, Ristea Busuioac, a informat în legătură cu principalele categorii de piese turnate din fontă pentru mașinile-unelte, pentru utilaje agricole și industria electrotehnică, elemente hidraulice de înaltă presiune, produse care s-au impus prin calitatea lor superioară. S-a informat, totodată, despre felul în care se realizează sarcinile de plan pe anul în curs, evidențiindu-se că unitatea și-a îndeplinit în bune condiții principalii indicatori de producție pe cele opt luni care au trecut din acest an.

În secția turnătorie, care se distinge printr-un înalt grad de tehnicitate, au fost prezentate liniile mecanizate de producție, tehnologiile noi asimilate și măsurile luate pentru îmbunătățirea continuă a calității pieselor turnate.

Apreciind rezultatele obținute în modernizarea continuă a întreprinderii, tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat specialiștilor prezenți să intensifice preocupările pentru diversificarea gamei de piese turnate, pentru înlocuirea oțelului cu fontă nodulară, în funcție de nevoile economiei noastre naționale, pentru îmbunătățirea permanentă a calității produselor.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a

întreținut cu muncitori și specialiști asupra modului în care își îndeplinesc sarcinile de plan, ținîndu-le noi succese în întreaga activitate.

S-a vizitat, în continuare, întreprinderea de organe de asamblare pentru industria electrotehnică, situată pe aceeași platformă industrială.

Și aici tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost primiți cu aceleași sentimente de stimă și prețuire.

Întreprinderea are ca obiectiv central producerea de piese și subansamble pentru echipamente electrotehnice și de automatizare.

Dialogul secretarului general al partidului cu specialiștii din unitate a fost axat, de asemenea, pe problemele îndeplinirii la timp și în cele mai bune condiții a planului, largirii și diversificării fabricației, sporirii continue a nivelului tehnic și competitiv al produselor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, au fost invitați să cunoască principalele secții de fabricație — atelierul de sculărie, secția de deformare plastică la rece și cea de prelucrări.

În secțiile vizitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a discutat cu muncitorii, interesîndu-se de condițiile lor de muncă și de viață și le-a adresat îndemnul de a-și intensifica eforturile pentru dezvoltarea și modernizarea în continuare a întreprinderii.

Gazdele au exprimat tovarășului Nicolae Ceaușescu recunoștința profundă pentru îndrumarea dată cu prilejul vizitei, asigurîndu-l că unitatea își va perfecționa continuu activitatea în vederea îndeplinirii în cele mai bune condiții a planului și programului suplimentar de producție pe 1986 și pe întregul cincinal.

În încheierea vizitei, secretarul general al partidului a felicitat întregul colectiv pentru rezultatele obținute, a indicat specialiștilor unității să acorde în continuare atenție extinderii tehnologiilor moderne de fabricație menite să asigure o productivitate sporită și reducerea consumurilor specifice de materii prime și materiale, a urtat noi succese în îndeplinirea importantelor sarcini ce revin întreprinderii.

(Continuare în pag. a III-a)

### Întîlnire cu membrii Biroului Comitetului județean de partid

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-a întîlnit, luni după-amiază, cu membrii Biroului Comitetului județean Buzău al P.C.R.

În cadrul întîlnirii a fost analizat modul în care se acționează pentru îndeplinirea hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului, a sarcinilor de plan pe anul în curs și pe întregul cincinal, a programelor de dezvoltare economico-socială a județului.

Ieri, la Sibiu a avut loc

## Deschiderea Salonului de invenții și inovații

Ieri, la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu, a avut loc deschiderea oficială a „Salonului de invenții și inovații Sibiu '86”, amplă manifestare tehnico-științifică, organizată de Consiliul județean de control muncitoresc, al activității economice și sociale, Consiliul județean al sindicatelor, Comisia județeană a inginerilor și tehnicienilor, Comitetul județean U.T.C., Oficiul de Stat pentru Invenții și Mărci, în colaborare cu ministere și organe centrale de specialitate.

La festivitatea de deschidere a participat tovarășa Elena Nae, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim secretar al Comitetului județean de partid și tovarășul Emilian Dobrescu, ministru secretar de stat la Consiliul Național pentru Știință și Tehnologie. Au fost prezenți, de asemenea, secretari ai comitetelor județean și municipale de partid, membri ai Comitetului executiv al Consiliului popular județean, ai consiliilor județean și municipale ale sindicatelor și ai Comitetului județean U.T.C., conducători de întreprinderi și instituții sibiene, numeroși specialiști din județ și din țară.

În cuvîntul său, tovarășa Elena Nae a adresat un călduros bun venit tuturor participanților la salonul sibiuan

de invenții și inovații, care, prin obiectivele propuse — de stimulare a creativității tehnice și de promovare a noului — se înscrie între amplele acțiuni de perfecționare a întregii activități economico-sociale, desfășurate din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului. Industria sibiuană, a precizat tovarășa prim-secretar, care este o industrie puternică și cu bogate tradiții, constituie un câmp larg de afirmare a progresului tehnic, iar capacitatea de creație a puternicului detașament de specialiști din județ trebuie să se materializeze într-un număr sporit de invenții și inovații brevetate și aplicate.

Despre importanța și obiectivele saloanelor de invenții, cu accent asupra necesității îmbunătățirii activității în ce privește promovarea mai rapidă a invențiilor și inovațiilor valoroase, sau generalizarea acestora care încă se aplică pe scară restrînsă, au vorbit tovarășii Emilian Dobrescu, Ion Marinescu, directorul O.S.I.M. și Aurel Sandu, director general al Institutului Central pentru Industria Electrotehnică.

De menționat că, deschiderea salonului a fost precedată de vernisajul Expoziției de invenții și inovații, care oferă

(Continuare în pag. a IV-a)



Aspect de la vernisajul Expoziției de invenții și inovații Sibiu '86  
Foto: Fr. NUSS

## A doua ediție a Expoziției agrozootehnice a județului



prezentanți din unitățile agricole de stat și cooperatiste, din întreprinderile și instituțiile cu profil agricol, locuitori ai satelor și din zona necooperativizată.

Alocuțiunea de deschidere a fost rostită de ing. Iosif Tutulea, director general al Direcției agricole, care a subliniat importanța evenimentului în contextul general al mobilizării tuturor forțelor pentru înfăptuirea exemplară a sarcinilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, privind dezvoltarea și modernizarea agriculturii, înfăptuirea neabătută a obiectivelor noi revoluții agrare.

După vizitarea expoziției a avut loc festivitatea de premiere. În prima parte au fost premiate comunele cu rezultate bune în zootehnie. În primele 8 luni ale anului (Axen-

(Continuare în pag. a IV-a)  
I. FLESCHEAN

Duminică, 21 septembrie, la Săliște, a fost deschisă cea de a doua ediție a Expoziției agrozootehnice a județului Sibiu. La festivitatea de deschidere a participat tovarășa Elena Nae, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim secretar al Comitetului județean de partid. Au mai participat de asemenea, membrii biroului Comitetului județean de partid, reprezentanți ai Ministerului Agriculturii, directori generali și directori zooveterinari ai direcțiilor agricole din județele limitrofe, activiști de partid și de stat, re-



# Lucrul a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarăsa ELENA CEAUȘESCU, în județul Buzău

George Dinu cooperativelor, acestor locuri.

Grupuri de pionieri și șoimi ai patriei, tineri și tinere au oferit, în semn de aleasă prețuire, buchete de flori.

Cei prezenți au aplaudat îndelung, au ovationat cu putere, s-a scandat cu însuflețire „Ceașescu — P.C.R.!", „Ceașescu și poporul!", „Ceașescu, fiu iubit — în Buzău bine ați venit!".

Tovarășul Nicolae Ceașescu și tovarăsa Elena Ceașescu au răspuns cu prietenie manifestărilor de prețuire și recunoștință ale celor aflați pe stadion, îndreptându-se apoi, într-o mașină deschisă, spre marea platformă industrială din zona de est a Buzăului, una din expresiile cele mai elocvente ale impetuoasei dezvoltări economice a acestei străvechi așezări.

Pe întregul traseu străbătut de coloana oficială numeroși locuitori ai orașului au exprimat distincțiilor oaspeții sentimentele lor de profundă dragoste și aleasă stimă, bucuria de a-i primi din nou, cu deosebită căldură, în mijlocul lor. S-a ovationat îndelung, s-au scandat cu însuflețire numele partidului și al secretarului său general.

O expresie elocventă a dezvoltării rapide și modernizării industriei buzoiene o constituie **Întreprinderea de utilaj tehnologic**, prima dintre unitățile vizitate în municipiul reședință de județ. Evoluția sa cea mai dinamică s-a înregistrat în ultimele două decenii, dar deosebită după precedenta vizită de lucru efectuată aici de secretarul general al partidului.

Secretarul general al partidului i-au fost înfățișate realizările colectivului buzoian pe linia îndeplinirii sarcinilor de plan, contribuția sa la îndeplinirea programelor speciale de dezvoltare a unor importante domenii ale economiei.

Vizitarea principalelor secții a pus în evidență atenția deosebită acordată exportului, fapt ilustrat de organizarea unor fluxuri de fabricație specifice utilajelor solicitate de partenerii externi, de crearea unor formații de lucru profilate pe acest gen de produse.

Ca urmare, obligațiile contractuale la export pe cele opt luni au fost onorate la termen, creându-se posibilitatea de a se îndeplini prevederile pe acest an încă de la 15 noiembrie.

Secretarul general al partidului s-a apropiat de un grup de muncitori din secția cazangerie grea, s-a interesat de condițiile lor de muncă, de modul în care acționează pentru realizarea și depășirea prevederilor de plan. Exprimându-și recunoștința pentru grija manifestată față de întreprinderea lor, oamenii muncii de aici au arătat că există condiții foarte bune pentru îndeplinirea sarcinilor ce le stau în față și s-au angajat să facă tot pentru îndeplinirea exemplară a planului.

În cadrul analizei, s-a pus un accent deosebit pe sarcinile ce revin întreprinderii în cadrul amplei acțiuni, declanșate din inițiativa secretarului general al partidului, în vederea îmbunătățirii organizării și modernizării producției în întreaga economie.

Tovarășul Nicolae Ceașescu a indicat să se continue acțiunea de perfecționare a tehnologiilor și modernizare a produselor, să fie adoptate măsurile necesare pentru diversificarea fabricației, prin asimilarea de noi utilaje și subsansamble de înalt nivel tehnic și calitativ, pentru sporirea capacității de export a întreprinderii.

Pe parcursul vizitei, gazdele au subliniat atenția acordată controlului riguros al calității

fiecărei operații în parte, dat fiind faptul că marea majoritate a utilajelor realizate aici lucrează la temperaturi și presiuni ridicate.

În încheierea vizitei în această unitate economică, tovarășul Nicolae Ceașescu a felicitat întregul colectiv și s-a exprimat încrederea că programul de perfecționare, de modernizare, de ridicare a nivelului tehnic va fi îndeplinit în cele mai bune condiții, astfel încât întreprinderea să aibă un nivel tehnic comparativ cu al celor mai bune din Europa.

În continuare a fost vizitată **Întreprinderea de geamuri**, cea mai mare unitate de acest gen din țară.

Gazdele l-au informat pe tovarășul Nicolae Ceașescu că indicațiile date cu prilejul precedentei vizite de lucru în această unitate, sarcinile stabilite atunci cu privire la mai buna folosire a spațiilor de producție au fost integral îndeplinite. Directorul întreprinderii, Ioan Nuț, a arătat că, în prezent, pe aceeași suprafață de producție se obține un volum de produse de două ori mai mare decât în urmă cu 10 ani.

O atenție deosebită a fost acordată reducerii cheltuielilor de producție, consumurilor specifice de materiale, materii prime și combustibili.

Examinarea principalelor aspecte legate de dezvoltarea întreprinderii, de creșterea gradului de înnoire a producției și coeficientului de folosire a utilajelor, de sporire a eficienței întregii activități a început prin prezentarea organizării unității și a principalelor sortimente de geamuri fabricate, reunite în cadrul unei expoziții. Tovarășul Nicolae Ceașescu a apreciat noile produse, între care gama de geamuri duplex pentru autoturisme, nave, locomotive și avioane, geamuri laminate pentru construcții industriale, cărămizi din sticlă și profilat, pe care întreprinderea buzoiană le livrează atât beneficiarilor din țară, cât și unor parteneri din peste 50 de țări.

Vizitând două dintre secțiile de bază ale întreprinderii — cele de prelucrare a geamului securizat și oglinzilor aluminizate duplex —, tovarășul Nicolae Ceașescu, tovarăsa Elena Ceașescu s-au interesat îndeaproape de procesul de fabricație, de modul în care este asigurat controlul proceselor tehnologice, de condițiile de muncă. Apreciind rezultatele obținute în domeniul mecanizării operațiilor de fabricație, secretarul general al partidului a cerut să fie continuate cu mai multă fermitate măsurile în această direcție atât în vederea creșterii producției, cât și a îmbunătățirii protecției muncii. S-a indicat, totodată, să se studieze cu atenție posibilitățile de creștere în continuare a eficienței activității economice, de îmbunătățire a calității produselor, corespunzător exigențelor mereu sporite ale pieței interne și externe.

Tovarășul Nicolae Ceașescu a felicitat colectivul de oameni ai muncii pentru rezultatele obținute arătând că impresiile sunt bune, întreprinderea s-a modernizat și realizează produse de calitate tot mai bună. Secretarul ge-

neral al partidului a subliniat că trebuie acționat pentru a se îndeplini neapărat, în cele mai bune condiții, programul de modernizare a producției, de creștere a eficienței economice, de ridicare a calității, de realizare a exportului, întreprinderea dispunând de tot ceea ce este necesar pentru a îndeplini întregul program stabilit pe baza hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului.

La plecarea din întreprindere, în numele întregului colectiv, directorul unității a mulțumit secretarului general al partidului pentru cinstea făcută de a vizita din nou această unitate economică, pentru recomandările date și cu acest prilej, exprimând, totodată, angajamentul oamenilor muncii de aici de a nu precupeți nici un efort pentru îndeplinirea exemplară a tuturor sarcinilor și angajamentelor asumate.

S-a vizitat, în continuare, **Întreprinderea de sîrmă și produse din sîrmă Buzău**, unde tovarășul Nicolae

Ceașescu, tovarăsa Elena Ceașescu au fost primiți cu mare dragoste și căldură de mii de muncitori de la această importantă unitate metalurgică.

În fața unor machete și panouri sugestive, ca și în cadrul unei expoziții cuprinzând principalele produse realizate aici, directorul întreprinderii, ing. Eugen Sandu, a raportat secretarului general că pe primele opt luni din acest an, comparativ cu realizările perioadei similare a anului precedent, realizările sînt superioare la toți indicatorii.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceașescu, tovarăsa Elena Ceașescu au vizitat secțiile de producție ale uzinei de cord metalic, unitate de bază a întreprinderii. Uzina a cunoscut etape succesive de dezvoltare, materializându-se indicația dată de conducătorul partidului și statului cu prilejul ultimei vizite întreprinse aici.

Tovarășul Nicolae Ceașescu a fost informat că uzina și-a

sporit capacitatea anuală de producție de aproape 4 ori.

Pretutindeni, în secțiile vizitate, tovarășul Nicolae Ceașescu, tovarăsa Elena Ceașescu au fost salutați și ovationați cu profund respect și nețărmită dragoste pentru grija ce o poartă oamenilor muncii, întregului popor. Tovarășul Nicolae Ceașescu a discutat cu muncitorii, s-a interesat de muncă lor, de problemele personale, le-a strîns minile.

Adresîndu-se colectivului muncitoresc al acestei întreprinderi, tovarășul Nicolae Ceașescu a cerut să fie și mai bine valorificate condițiile pentru ridicarea gradului de modernizare a producției, a adresat felicitări pentru rezultatele obținute, precum și urarea de a se obține noi și mari realizări.

Vizita s-a încheiat într-o atmosferă vibrantă, sărbătorească, mii de muncitori exprimîndu-și profunda bucurie de a-l fi avut în mijlocul lor pe cel mai iubit fiu al poporului român.

## MAREA ADUNARE POPULARĂ DIN MUNICIPIUL BUZĂU

Tovarășul Nicolae Ceașescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceașescu au participat luni după-amiază la marea adunare populară care a avut loc în municipiul Buzău.

În piața „Dacia”, din centrul municipiului, zeci de mii de oameni ai muncii din unitățile economice buzoiene, lucrători ai ogoarelor, tineri și vîrstnici au fost prezenți la această emoționantă înfîlțire cu conducătorul partidului și statului. Participanții la marea adunare populară au dat glas sentimentelor de profundă dragoste și recunoștință față de cel mai iubit fiu al națiunii, tovarășul Nicolae Ceașescu, de numele și activitatea căruia se leagă cele mai strălucite realizări din istoria României, prefacerile spectaculoase produse, cu deosebire în ultimele două decenii, în toate domeniile de activitate.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceașescu, a tovarăsei Elena Ceașescu la tribuna adunării a fost salutăată cu îndelungi și puternice ovatii, aplauze și urale, cu însuflețite aclamații pentru patrie, popor și partidul comunist, pentru conducătorul său încercat, pentru pace și înțelegere în lume.

Tineri, pionieri și șoimi ai patriei au oferit buchete de flori înalților oaspeți.

Adunarea populară a fost deschisă de tovarășul Simion Cotoi, prim-secretar al Comitetului județean Buzău al P.C.R. În continuare a luat cuvîntul tovarășii Romeo Dobrin, secretarul comitetului de partid, președintele consiliului oamenilor muncii de la Întreprinderea de organe de asamblare din Rimnicu Sărat, Gica Herhecea, muncitoarea la Întreprinderea de sîrmă și produse din sîrmă din Buzău și Gheorghe Dinu, Erou al Muncii Socialiste, președintele C.A.P. Smeeni.

În continuarea adunării, primul secretar al Comitetului județean de partid a adresat, în numele comunistilor, al tuturor locuitorilor județului Buzău, rugămîntea fierbinte de a lua cuvîntul la marea adunare populară cel mai iubit fiu al poporului, strălucit cător de țară nouă, personalitate de frunte a lumii contemporane, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socia-

liste România, tovarășul Nicolae Ceașescu.

**Înfîlțit cu puternice aplauze și ovatii, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România.**

Urmărită cu deosebită atenție, cu viu interes și deplină aprobare, cuvîntarea conducătorului partidului și statului a fost subliniată, în repetate rînduri de cei prezenți cu vii și puternice aplauze, cu îndelungi ovatii și urale, expresie a adeziunii fierbinți la politica înțeleaptă a partidului și statului nostru, a unității de nezdruccinat a întregului nostru popor în jurul partidului, al secretarului său general.

S-a scandat cu înflăcărare „Ceașescu și poporul!", „Ceașescu — P.C.R.!", „Ceașescu — România“, s-a ovationat pentru partid și secretarului său general, pentru patrie, pentru viitorul său comunist, pentru harnicul nostru popor, dîndu-se în acest fel glas dorinței unanime a locuitorilor județului Buzău de a nu precupeți nici un efort pentru îndeplinirea neabătută a hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului, a indicațiilor și orientărilor formulate de secretarul general al partidului, de a realiza în cele mai bune condiții sarcinile de plan pe acest an și pe întregul cincinal, de a contribui la realizarea unui înalt nivel de dezvoltare economică și socială a scumpei noastre patrii, Republica Socialistă România.

Marea adunare populară din municipiul Buzău s-a încheiat într-o atmosferă de puternic entuziasm și angajare patriotică, în uralele zecilor de mii de participanți.

După marea adunare populară, zeci de mii de locuitori, aflați pe traseul străbătut de coloana oficială pînă la stațiunea municipală, au venit să salute pe tovarășul Nicolae Ceașescu și tovarăsa Elena Ceașescu la plecarea din județ.

Profunda satisfacție a oamenilor muncii de aici pentru noua înfîlțire cu conducătorul iubit și stimat al partidului și statului, hotărîrea lor neabătută de a transpune exemplar în practică orientările, indicațiile și îndemnul date cu acest prilej și-au gă-

sit o semnificativă expresie în entuziasmul manifestat de cei prezenți la acest moment final al vizitei de lucru în județul Buzău.

Pe stadion, unde a avut loc ceremonia plecării oficiale, s-a desfășurat o amplă manifestare populară, ilustrînd elocvent sentimentele de aleasă dragoste și stimă, de profundă recunoștință cu care locuitorii județului, asemenea întregului nostru popor, îl înconjoară pe conducătorul partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceașescu.

Din mii de piepturi au răsunat puternic urale și ovatii. S-a scandat cu însuflețire, minute în șir, „Ceașescu — P.C.R.!", „Ceașescu și poporul!", „Stîmna noastră și mîndria — Ceașescu — România!“.

Tovarășul Nicolae Ceașescu, tovarăsa Elena Ceașescu au răspuns cu căldură, cu prietenie entuziastelor manifestări ale celor prezenți.

O gardă alcătuită din militari, membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul.

Au răsunat solemn acordurile Imnului de stat al Republicii Socialiste România.

Un grup de pionieri și tineri a oferit înalților oaspeți buchete de flori.

Tovarășul Nicolae Ceașescu și tovarăsa Elena Ceașescu și-au luat rămas bun de la membrii Biroului Comitetului județean de partid.

Mulțumind pentru vizita efectuată, primul secretar al comitetului județean de partid a exprimat angajamentul fierbinte al comunistilor, al tuturor oamenilor muncii din județul Buzău de a depune toate eforturile pentru transpunerea exemplară în practică a indicațiilor și indicațiilor deosebit de prețioase date cu prilejul acestei noi vizite de lucru, de a face totul pentru îndeplinirea sarcinilor ce le revin în lumina hotărîrilor celui de-al XIII-lea Congres al partidului.

În aplauzele și uralele miilor de cetățeni prezenți la ceremonia plecării, tovarășul Nicolae Ceașescu, tovarăsa Elena Ceașescu au urcat la bordul elicopterului prezidențial care a decolat, îndreptându-se spre București.

